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Eléments justifiant du respect des conditions prévues à l’article R. 3321-21-1 du code du travail 
pendant toute la période de l’agrément précédent.

Impact social sur le compte de résultat

Dernier 
exercice clos 

(n)

Exercice    
n-1

Exercice    
n-2

Exercice    
n-3(1)

Exercice    
n-4(1)

Montant total des charges 
d’exploitation (en euros) A

Montant des charges 
d’exploitation liées aux 
activités participant à la 
recherche d’une utilité 
sociale (en euros)

B

Proportion des charges 
d’exploitation liées aux 
activités participant à la 
recherche d’une utilité 
sociale dans l’ensemble des 
charges d’exploitation

C = B 
divisé 
par A

(1)Lorsque les comptes annuels correspondant à cet exercice existent.

Impact social sur la rentabilité financière

Dernier 
exercice clos 

(n)

Exercice    
n-1

Exercice    
n-2

Exercice    
n-3(1)

Exercice    
n-4(1)

Capital et réserves (en 
euros) (données du bilan) A

Report à nouveau (en euros) 
(données du bilan) B

Résultat de l’exercice (en 
euros) (données du bilan) C

Annexe complémentaire
en cas de demande de renouvellement

Dossiers B1 et B2
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Emprunts obligataires 
convertibles (en euros) 
(données du bilan)

D

Autres emprunts 
obligataires (en euros) 
(données du bilan)

E

Emissions de titres 
participatifs (en euros) 
(données du bilan)

F

Emprunts participatifs (en 
euros) (données du bilan) G

Participation des salariés 
aux résultats (en euros) 
(données du bilan)

H

Somme des capitaux 
propres et des concours 
financiers non bancaires 
mentionnés au 2° de l’art. 
R.3332-21-1 du code du 
travail (en euros)

I = A + 
B + C 
+ D + 
E + F 
+ G + 

H

Dividendes versés (en 
euros) (données du tableau 
de financement)

J

Charges financières liées 
aux emprunts obligataires, 
aux titres et emprunts 
participatifs et à la 
participation des salariés 
(en euros) (données du 
compte de résultat)

K

Somme des dividendes et 
de la rémunération des 
concours financiers non 
bancaires mentionnés au 2° 
de l’art. R.3332-21-1 du 
code du travail (en euros)

L = J + 
K

Rentabilité financière 
M = L 
divisé 
par I

(1)Lorsque les comptes annuels correspondant à cet exercice existent.


